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RENCANA PELAKSANAAN  

PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan : TK Mardi Putra 

Kelas / Semester : B / II 

Tema / Sub Tema : Tanaman / Tanaman pangan 

Sub-Sub Tema  : Tanaman Jagung 

Pembelajaran ke : Minggu I 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

Topik    : Ini Karyaku 

 

KD : 2.5, 2.13, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15. 

Alat dan Bahan : Tanaman jagung, biji jagung, gelas aqua,janggel jagung, klobot. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Anak dapat menyanyi dengan percaya diri. 

- Anak dapat mengenal bagian-bagian tanaman jagung. 

- Anak dapat bergerak sesuai dengan lagu yang dinyanyikan. 

- Anak dapat mengenal bilangan. 

- Anak dapat mengenal keaksaraan melalui bermain. 

- Anak dapat berkreasi membuat bentuk dari bahan yang ada. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN ( ± 3 menit). 

- Mengucap salam. 

- Berdo’a sebelum belajar. 

- Absensi. 

- Bergerak sambil menyanyi lagu “menanam jagung”. 

- Menyebutkan bagian-bagian jagung. 

2. KEGIATAN INTI (± 4 menit). 

- Memasukkan biji jagung pada gelas, sesuai dengan angka yang ada pada gelas. 

- Membentuk tulisan jagung dari biji jagung. 

- Berkreasi membuat suatu bentuk dari janggel, klobot. 

3. PENUTUP (± 3 menit). 

- Menyanyi lagu “jagung”. 

- Diskusi kegiatan hari ini (recalling). 

- Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan hari esok. 

- Do’a, salam. 

- Pulang. 

 

 

 

 



4. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

NAMA ANAK :......... 
KD DAN 

BIDANG 

PENGEMBA

NGAN 

INDIKATOR 

CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 2.13 
Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap jujur 

dengan terbiasa berbicara sesuai dengan fakta 

    

FM 3.3-4.3 
Terampil dalam menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan halus. 

    

KOGNITIF  

3.6-4.6 
Mengenal lambang bilangan.  

    

BAHASA  

3.12-4.12 
Mengenal keaksaraan awal melalui bermain. 

    

SOSEM 2,5 
Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya 

diri. 

    

SENI 3.15-

4.15 
Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni. 

    

 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

TANGGAL HASIL KARYA 

 

PENGAMATAN 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

3.  PENILAIAN ANEKDOT 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

 

 
   

CAPAIAN PERKEMBANGAN 
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INI KARYAKU 


